

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΙΑΤΡΩΝ Ι.Κ.Α.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
Ι.Κ.Α ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - Β. ΕΛΛΑΔΟΣ
ΑΓΓΕΛΑΚΗ 37-5^{ος} ορ.
54621 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΤΗΛ.2310/228.406 ΦΑΞ.2310228970

Website: www.seypika-thes.grE-mail: info@seypika-thes.gr

Αρ.Πρωτ.: 50

Θεσσαλονίκη 30-4-2012

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Την Παρασκευή 27 και Σάββατο 28 Απριλίου 2012 πραγματοποιήθηκε το Τακτικό Συνέδριο της ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ. Προηγήθηκε την Παρασκευή στις 12.00μ.μ. η συνεδρίαση της Ολομέλειας της ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ. Την εισήγηση του διοικητικού απολογισμού την έχουμε αναρτήσει στην ιστοσελίδα μας (σελ. 13). Εκ μέρους του ΣΕΥΠΙΚΑ Θεσ/νίκης-Β.Ε. στην Ολομέλεια της ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ αλλά και στο συνέδριο αναφερθήκαμε στα εξής θέματα:

1. καταγγείλαμε τις μεθοδεύσεις ορισμένων διευθυντών σχετικά με την προμήθεια των φορητών η/υ. Υπενθυμίζουμε για πολλοστή φορά ότι δεν είμαστε κατά της ηλεκτρονικής συνταγογράφησης αλλά απαιτούμε ένα σύστημα αξιόπιστο, ασφαλές, με ικανή χωρητικότητα (η σημερινή είναι για 48.000-50.000 ενώ απαιτούνται 200.000 συνταγές τουλάχιστον την ημέρα) και φυσικά με εξοπλισμό της υπηρεσίας, τεχνική κάλυψη και εκπαίδευση του προσωπικού και αναθεώρηση του χρόνου εξέτασης.
2. σχετικά με το ΚΕ.Π.Α. το έγγραφο των εννέα σημείων που παρουσιάσαμε εδώ και καιρό αποτελεί την βάση διεκδίκησης των θεμάτων μας.
3. ενημερώσαμε για τις ενέργειες μας σχετικά με την κατάργηση του ιστοκυτταρολογικού εργαστηρίου Θεσ/νίκης, την ουσιαστική κατάργηση των μικροβιολογικών εργαστηρίων και του οδοντοπροσθετικού εργαστηρίου λόγω έλλειψης υλικών. Έχουμε ετοιμάσει αναφορά, σε συνεργασία με την νομική σύμβουλο του Ι.Σ.Θ., προς τον οικονομικό εισαγγελέα και προς το σώμα επιθεωρητών υπηρεσιών υγείας και πρόνοιας (Σ.Ε.Υ.Υ.Π.) σχετικά με το ανωτέρω θέμα.
4. προτείναμε να γίνει επισήμως ερώτημα στην διοίκηση -από την Ομοσπονδία, μέχρι πόσους ασθενείς μπορούμε να εξετάζουμε ημερησίως πέραν των ραντεβού, πόσες συνταγές είναι «νόμιμο» να αναγράφονται ημερησίως, ποιος είναι κατά την Διοίκηση ο

μέσος αποδεκτός όρος φαρμακευτικής δαπάνης ανά ειδικότητα, προσμετρώνται τα αντικαρκινικά φάρμακα ή ακριβά σκευάσματα για σοβαρές παθήσεις όπως νεφρική ανεπάρκεια, σκλήρυνση κατά πλάκας κλπ.; Αυτό προτάθηκε λόγω της παρενόχλησης πλέον της Διοίκησης προς τους συναδέλφους με επιπτώσεις για κλήση προς απολογία για δήθεν υπερσυνταγογράφηση και διάφορες «τυπολατρικές παραβάσεις».

5. προτείναμε στην Εκτελεστική Γραμματεία της ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ να δημιουργήσει ένα έντυπο το οποίο θα επικολούμε έξω από το ιατρείο μας και το οποίο θα εξηγεί στους ασθενείς συνοπτικά τα πλαίσια εξέτασης και συνταγογραφίας βάσει του κανονισμού.
6. το ΣΕΥΠΙΚΑ Θεσ/νίκης-Β.Ε. και το ΣΕΥΠΙΚΑ Αθήνας προσφύγαμε δικαστικά με αίτημα την ακύρωση της υποχρέωσης αγοράς η/υ και συνταγογράφησης με τις ελλιπείς προϋποθέσεις που σας αναφέραμε προηγουμένως.
7. το Συνέδριο δήλωσε την στήριξη του σε συναδέλφους που είτε κατηγορήθηκαν άδικα για παράβαση αριθμού αδειών (Κρήτη), είτε μετατέθηκαν παράνομα την προεκλογική περίοδο (Αθήνα) και φυσικά στον συνάδελφο από την Νίκαια που υπέστη άγριο ξυλοδαρμό γιατί τήρησε τον κανονισμό λειτουργίας του ΕΟΠΥΥ.
8. το Συνέδριο εξουσιοδότησε ομόφωνα την Εκτελεστική Γραμματεία της Ομοσπονδίας να προχωρήσει σε όλες τις ενέργειες που κρίνει απαραίτητες για την επίλυση των ανωτέρω θεμάτων

Γενικά το κλίμα που εισπράξαμε απ' όλους τους συνέδρους μετά τις εισηγήσεις μας είναι ότι οι ενέργειες του ΣΕΥΠΙΚΑ Θεσ/νίκης-Β.Ελλάδος είναι αποδεκτές από όλο το σώμα και αποτελούν οδηγό για τις ενέργειες μας το επόμενο διάστημα.

Σας ευχόμαστε καλή Πρωτομαγιά και συσπείρωση γύρω από τους συλλόγους για να αντιμετωπίσουμε το επερχόμενο «τσουνάμι»!

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΑΒΒΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ
ΧΕΙΡ.ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ



ΚΩΣΤΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ
ΜΑΙΕΥΤΗΡ-ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ